

## **ДЛЯ СУБЪЕКТОВ ХОЗЯЙСТВОВАНИЯ!**

**Торговый реестр** – это база данных, включающая в себя сведения о хозяйствующих субъектах, осуществляющих торговую деятельность, хозяйствующих субъектах, осуществляющих поставки товаров (за исключением производителей товаров).

Торговый совет создается в целях реализации государственной политики в области торговой деятельности, формирования актуальной информации о различных категориях хозяйствующих субъектов, осуществляющих деятельность в сфере торговли и бытовых услуг и осуществляющих поставки товаров на территории Республики Крым.

Не секрет, что недостаток информации о хозяйствующих субъектах затрудняет установление деловых связей между ними. Торговый реестр поможет Вам найти новых поставщиков или открыть новые возможности увеличения продаж не только в своем регионе, но и на всей территории Российской Федерации. Зарегистрировавшись в Торговом реестре, Вы сможете бесплатно получать информацию о хозяйствующих субъектах, осуществляющих торговую деятельность, хозяйствующих субъектах, осуществляющих поставки товаров (за исключением производителей товаров).

Данные, которые необходимо представить для внесения в Торговый реестр, не являются конфиденциальными. Их объем рассчитан на то, чтобы Ваш потенциальный партнер смог составить представление о Вас и возможностях Вашего бизнеса (адресные данные, контактные телефоны, количество, размер и дислокация торговых точек, вид, тип торговых объектов и т.д.).

Отдел экономического развития, инвестиций и потребительского рынка администрации города Джанкоя предлагает всем хозяйствующим субъектам города Джанкоя осуществляющим деятельность в сфере торговли принять активное участие в формировании торгового реестра и использовать уникальную возможность заявить о себе на региональном и Российском уровне.

Сведения о хозяйствующих субъектах осуществляющих торговую деятельность, хозяйствующих субъектах, осуществляющих поставки товаров (за исключением производителей товаров) принимаются отделом экономического развития, инвестиций и потребительского рынка администрации города Джанкоя (каб. 24).

**Обращаем отдельное внимание** на важность предоставления полных и достоверных сведений о своем хозяйствующем субъекте для внесения их в торговый реестр. Интересующую информацию вы можете получить по телефону 4-10-75 или отправив письмо на электронный адрес [eko@dzhankoy.gov.rk.ru](mailto:eko@dzhankoy.gov.rk.ru)

Формирование торгового реестра осуществляется в соответствии с требованиями, установленными приказом Минпромторга Российской Федерации от 16.07.2010 №602 «Об утверждении Формы торгового реестра, Порядка формирования торгового реестра и Порядка предоставления информации, содержащейся в торговом реестре», приказом Министерства промышленной политики от 19.12.2014 №120 «Об организации работы по формированию и ведению торгового реестра Республики Крым»

Уважаемые руководители организаций и индивидуальные предприниматели! Мы искренне надеемся на вашу поддержку и понимание важности вопроса. От вас зависит будущее торговли нашего города, а значит – ваше будущее!